

В областном центре жительница Невельского района подозревается в развратных действиях



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении 19-летней жительницы Невельского района. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст.135 УК РФ – совершение развратных действий без применения насилия в отношении лица, не достигшего возраста 16-ти лет.

По версии следствия, в период с октября 2017 года по январь 2018 года подозреваемая, используя информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет», посредством личной страницы пользователя социальной сети осуществляла переписку с 15-летней жительницей областного центра на сексуальную тему циничного характера, используя в переписке с ней лексику, имеющую отношение к интимной сфере, сфере секса, отношения полов и половых отношений, то есть совершила развратные действия в отношении лица, не достигшего

шестнадцатилетнего возраста.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Марта 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1308063>